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Grundschule Brome

Dienstag, 06. Dezember, 10:10Uhr

Schularten: Grundschule

Standort: Brome, SchulstraBe 2
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Grundschule Brome

Dienstag, 06. Dezember, 10:10Uhr

Schularten: Grundschule

Standort: Brome, SchulstraBe 2
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Grundschule Ehra-Lessien

Dienstag, 06. Dezember, 10:09Uhr

Schularten: Grundschule

Standort: Ehra-Lessien, Bromer StraB3e 1
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Grundschule Ehra-Lessien
Dienstag, 06. Dezember, 10:09Uhr
Standort: Ehra-Lessien, Bromer StraBe 1

Schularten: Grundschule
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Grundschule Parsau

Dienstag, 06. Dezember, 10:08Uhr

Schularten: Grundschule

Standort: Parsau, Schulweg 2

SET & & & @
LET S ) E @
ort & 0 o S
------ (349 5 b @ &
SPT & 5 & &
arT P & & )
67T a = o =

3

38 || 37

L

m i
™

Geburten

m.
2
-

SLT

|

U1 2 &
6LT
0LT in
-
o
N
[wn]
(=] [ =] (] o [ o ] =] fon] [}
w % ™l = o (Yol =+ (8
= = = ax e =1

9efre0e

fefagnz

9g/5€02

SEMNEOE

Fefcene

££/2€02

ZEfTe0nz

Te/0E0z

oeigzoz

62/8202

8ziizoz

LEf9Z0T

9zZ/5z0z

5TiPZ0T

FEfezoe

gz/zznz

za/zoz

TZ/nzoz

0Z/RT0Z

6T/2T0Z

8T/LT0Z

[l Prognose

# Bestand



Grundschule Parsau

Dienstag, 06. Dezember, 10:08Uhr

Schularten: Grundschule

Standort: Parsau, Schulweg 2
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Grundschule Riithen

Dienstag, 06. Dezember, 10:07Uhr

Schularten: Grundschule

Standort: Rihen, An der Schule 5
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Grundschule Riihen

Dienstag, 06. Dezember, 10:07Uhr

Schularten: Grundschule

Standort: Rihen, An der Schule 5
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Waldschule Tiilau-Voitze

Dienstag, 06. Dezember, 10:06Uhr

Schularten: Grundschule

Standort: Tilau, SchulstraBe 3
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Waldschule Tiilau-Voitze

Dienstag, 06. Dezember, 10:06Uhr

Schularten: Grundschule

Standort: Tiilau, SchulstraBe 3
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Realschule am Drémling Riihen

Dienstag, 06. Dezember, 10:05Uhr

Schularten: Realschule

Standort: Rihen, An der Schule 5
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Realschule am Drémling Riihen
Dienstag, 06. Dezember, 10:05Uhr

Standort: Rihen, An der Schule 5

Schularten: Realschule
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Johannes-Gutenberg-Schule
Dienstag, 06. Dezember, 09:57Uhr
Standort: Riihen, An der Schule 7

Schularten: Hauptschule
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Johannes-Gutenberg-Schule

Dienstag, 06. Dezember, 10:13Uhr

Schularten: Hauptschule

Standort: Rihen, An der Schule 7

ri

93

g
—

o
-

16

<
=]

-
—
:
HE - S
]
|

B Geburten

~N
-

ZT

=]
-

o1

w (=] -+ (o] [ =]

14
1z
10

8€/Le0e

££/9€0Z

9€/5E0E

SEAFE0E

FefEc0e

££/2€02

gef1ene

Te0E0E

0ei6z0oz

6Z/820Z

QIfLzoz

LZ/9Z02

9Z/5Z02

SCHZ0T

tZiEZoz

gefzene

zzfzoz

TzZ/nzoz

0Z/RT0Z

6T/8T10Z

aTiitoz

] Prognose

B Bestand



